
Referat fra Generalforsamling i Tisvilde Bio´s Venner onsdag den 13. juni 2024 kl. 20.00 i Tisvilde Bio.  

Dagsorden ifølge vedtægterne:  

1. Valg af dirigent og referent  

Dirigent: Nils Kristiansen. Referent: Frederik Buchvald  

Det blev fastslået at generalforsamlingen var indkaldt 3 dage for sent, men tilstedeværende godkendte 

dette. 

2. Bestyrelsens beretning  

Formand Jacob Trock gav et overblik over biografens drift og besøgende gennem 2023. Som de foregående 

år har vi ikke nået niveau fra før Corona nedlukningen, men kan dog glæde os over mindre fremgang. 

Tisvilde Bio arbejder dog vedvarende på, at vi lever op til publikums ønsker og behov og derfor blev også i 

2023 lavet mindre brugerundersøgelse og vi har set på besøgstallene de forskellige dage. Det har bl.a haft 

den betydning, at søndag aften forestilling droppes indtil videre udenfor feriesæson samt med øget fokus 

på eftermiddagsforestillinger. 

Film repertoiret kan altid diskuteres. Bestyrelsen mener fortsat vi skal have bredt program, hvor de både er 

plads til de klassiske nye danske film, større Hollywood produktioner, men også nogle mere smalle film, 

som ofte kan give overraskende stor filmoplevelse. 

Biografens særarrangementer arrangeret under bl.a. Kulturfoyeren i form af både større events, foredrag 

og live-streaming fra Aarhus Universitet vil fortsat være et vigtigt appendix til de sædvanlige 

filmforestillinger. Både Murakami, Ib Tardini og 40 års filmhistorie og Nytårskur har været store succeser og 

fremadrettet ser bestyrelsen fortsat at biografen skal og kan være samlingspunkt for andre kulturelle 

formål.  

For andet år blev der afviklet Tisvilde Kortfilmfestival d. 26-28 april 2024. Det er et initiativ som er drevet af 

ildsjæle udenfor bestyrelse, men med stor assistance af vores egen Leif Tuxen og andre frivillige. Denne lille 

filmfestival giver os mulighed for at nå til det yngre publikum og især de yngre filmskabere. Og ikke mindst 

giver det os mulighed for at skabe god kontakt til Gribskov kommune. 

3. Kassererens fremlæggelse af regnskab  

Kasserer Peter Petersen fremlagde regnskab for 2023. Tisvilde Bio har uændret solid økonomi, men har 

også været begunstiget af regeringens Corona tilskud – som efter sidste og endelige afregning i 2023 har 

andraget samlet op mod 300.000 kr. Der er afsat hensættelser til både løbende vedligeholdelse og indkøb 

af ny projektor indenfor kommende par år. Regnskabet blev godkendt uden anmærkninger.  

4. Kontingentfastsættelse for Tisvilde Bio’s Venner for 2023/24  

Der er ikke forslag til ændring. Kontingent fortsætter med at være 300 kr. årligt  

5. Indkomne forslag  

Der er ikke indkommet forslag indenfor fristen.  

6. Valg af bestyrelsen, revisorer samt suppleanter  



Følgende bestyrelsesmedlemmer er på valg: Leif Tuxen; Tine Miehe-Renard. Begge ønskede genvalgt og 

blev valgt. Følgende var ikke på valg og ønskede at fortsætte: Jacob Trock, Peter Højslev Petersen; Ole 

Damsbo, Frederik Buchvald og Catharina Rosendal. 

Interne revisorer: Ole Lindstrøm og Dorthe Toft stillede op og blev valgt.  

7. Eventuelt:  

• Tilspørges til Bistro og fremtiden. Jacob Trock og Ole Damsbo svarede, at som man kunne læse pressen er 

der planer om ny forpagter af Bistroen, men de sidste detaljer omkring lejemålet skal lige falde endelig på 

plads. Bestyrelsen håber selvfølgeligt på godt og konstruktivt samarbejde fremover.  

• Der blev fra salen udtrykt tak til alle frivillige – herunder også bestyrelsen.  

Dirigenten lukkede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 


